


Bai 1: a) Viét s6 theo cach doc.

Poc so Viét s

Nam tram hai muoi lam. 525
Bay tram linh bay 707

Bon tram bén muoi tw 444
Mot nghin 1000

b) Viét so, biét s6 dé gom:

3 tradm, 5 chuc va 7 don vi. 357 6 tram, 6 chuc va 6 don vi. 666

1 trdm, 0 chuc va 8 don vi. 108 2 tram va 8 chuc. 880




Bai 2: Moi s6 duoc viét thanh tong nao?
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666

666 =600+ 60 + 6 365=300+60+5




Bai 3: S6 hoc sinh clia trudng Thang Loi nhu sau:

Khoi l&p Mot Hai Ba Bon

Sé hoc sinh 325 340 316

a) SO hoc sinh cac khoi I&p Hai, Ba, Bon va Nam theo th ty tir bé dén 16n |a:

=>» 295, 306, 316, 340.

b) Trong cac khoi |&p M6t, Hai, Ba va Bon:
* Khéildp cé nhiéu hoc sinh nhat I3 => Khai Hai

« Khoildp cé it hoc sinh nhat a: = Khdi Bon
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SO bj chia

SO chia

Thuong




Bai 5: Ba Ndm ra clra hang mua 5 chai nwéc mam, moi chai 2 1. Héi ba
N&m d3a mua bao nhiéu lit nwdc mam?

oo p e mam b lam da mua o

5 chai . A 2 2 x5 =10 (0)
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